



23 октября 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Более 2,6 тыс. потенциальных абитуриентов посетили профориентационные мероприятия ТМК

Предприятия Трубной Металлургической Компании (ТМК) на Урале, в Поволжье и на Юге России провели профориентационные мероприятия в рамках Единого дня открытых дверей федерального проекта «Профессионалитет». Для более чем 2,6 тыс. школьников и их родителей состоялись презентации образовательных программ, а также экскурсии в цеха металлургических предприятий и обновленные учебные аудитории колледжей-партнеров.

Мероприятия прошли на всех площадках ТМК, которые поддерживают проект «Профессионалитет». Преподаватели колледжей-партнеров и представители компании рассказали гостям о преимуществах обучения по программе, презентовали современные учебные аудитории и лаборатории, а также провели мастер-классы и профессиональные пробы по ключевым металлургическим специальностям. Кроме того, в рамках мероприятия состоялись театрализованные представления, игровые программы на командообразование, квесты и многое другое.

Родителям потенциальных абитуриентов продемонстрировали материально-техническую базу образовательных учреждений, подробно рассказали о социальных гарантиях во время обучения и работы на предприятиях, а также карьерных перспективах и корпоративной культуре ТМК.

«Обучение по программе «Профессионалитет» позволяет студентам соединить теорию, получаемую в колледжах, с практикой, в которую они погружаются на реальном производстве еще во время учебы. Такая синергия дает возможность познакомиться со спецификой профессии, приобрести знания, необходимые для построения карьеры, а также иметь стабильный доход сразу после выпуска. Мы демонстрируем эти опции детям и их родителям в ходе Дней открытых дверей», — отметила заместитель генерального директора ТМК по управлению персоналом Елена Позолотина.

Федеральный проект «Профессионалитет» стартовал в 2022 году. Его основополагающая задача — комплексное изменение системы среднего профессионального образования, а также широкое распространение отраслевой модели подготовки кадров по востребованным рабочим профессиям. В число партнеров проекта со стороны ТМК вошли основные предприятия компании в разных регионах страны. Работу в рамках проекта курирует Корпоративный университет ТМК2U.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com